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شیوه ارزیابی:

نمره این درس شامل چهار قسمت خواهد بود: 10 نمره امتحان پایان‌ ترم، 5 نمره انجام تکالیف هفتگی، 3 نمره ارائه در کلاس و 2 نمره برای مشارکت موثر در بحث‌های کلاس. 
از دانشجویان انتظار می‌رود منابع معرفی شده برای هر جلسه را مورد مطالعه قرار دهند و در مورد مقالات انگلیسی، خلاصه‌ای فارسی مشتمل بر نکات کلیدی مقاله را تهیه کرده و فایل آن را حداکثر تا یک روز قبل از جلسه تعیین شده برای گفت‌وگو در مورد مقاله از طریق ای‌میل bahare.arvin@gmail.com  ارسال کنند. همچنین از دانشجویان انتظار می‌رود در جلسه کلاس بتوانند پاراگراف‌های مرتبط با نکات اصلی برشمرده شده در متن فارسی‌شان را در متن اصلی مقاله نشان دهند و چرایی اهمیت محتوای مربوطه را توضیح دهند، لذا همراه داشتن متن اصلی مقاله و نیز متن خلاصه فارسی در کلاس ضروری است. 

همچنین از دانشجویان انتظار می‌رود با فهم آراء نظریه‌پردازان مورد بحث در هر جلسه، موضوعات و سوالات پژوهشی مرتبط با دیدگاه آن نظریه‌پرداز را برای پژوهش در حوزه جامعه‌شناسی علم در ایران به صورت متن مکتوب ارائه کرده و فایل آن را حداکثر تا یک روز قبل از جلسه بعد کلاس از طریق ای‌میل bahare.arvin@gmail.com  ارسال کنند. در عین‌حال هر دانشجو به طور مشخص با انتخاب یکی از نظریه‌پردازان مورد بحث در کلاس و با راهنمایی مدرس، پژوهش‌های ایرانی انجام شده از دیدگاه آن نظریه‌پرداز را مورد مطالعه قرار داده و در جلسه تعیین شده برای دیگر دانشجویان کلاس ارائه می‌کند. 
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